

## TableCraft Products Company, Limited 12 Month Warranty

Tablecraft Products Company warrants all their products against defects in material or workmanship for a period of (1) year from date of purchase, provided that recommended care & use instructions have been followed. Please refer to Tablecraft Products Company recommended care & use instructions in the back of our catalog.

In the case of product failure due to defective material or workmanship within the (1) year warranty period, the product will be replaced or credited at no charge to the customer. Tablecraft Products Company, at their discretion, may require the return of said products for evaluation.

## **Limitation of Liability**

Any liability for consequential and incidental damages is expressly disclaimed. TableCraft Products Company liability in all events is limited to and shall not exceed the purchase price paid.

On behalf of Tablecraft Products Company

En Kippes

Eric Kippes Quality Assurance Specialist

Tablecraft Products Company

World Headquarters • 801 Lakeside Drive, Gurnee, IL 60031 • USA (847)855-9000 • fax (847)855-9012 • www.tablecraft.com